
Вучић у емисији "24 часа" на Пинку: Нећу да лажем наш народ, нећу да кажем да је на Косову све наше, али није ни све њихово; Компромис не значи да изгубимо све, као што смо изгубили у време Ђиласа, Јеремића и осталих
четвртак, 17 октобар 2019 18:41

Председник Србије Александар Вучић гостовао је у емисији "24 часа" где је говорио о
актуелној политичкој ситуацији у Србији, региону и незаобилазној теми Косова.

  

  

Вучић је оценио као "причање глупости" најаву кандидата за премијера Косова Аљбина
Куртија да ће, ако укине таксе, увести реципрочне мере Србији и поручио косовским
Албанцима "да се упристоје, поведу рачуна и схвате да не могу да нас малтретирају" јер,
како је додао "не зависимо ми од вас него ви од нас".

  

Гостујући на телевизији Пинк Вучић је Албанцима поручио да "престану да лажу о
тровању, да престану да малтретирају српски народ на Косову и када се упристоје да
кажу да желе разговор, разговора ће бити".

  

Коментаришући изјаву лидера Покрета за преокрет Јанка Веселиновића да не сме да
каже Куртију да по Уставу Србије Косово није држава, Вучић је рекао да сме да каже, и
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да је српска држава независна и да доноси одлуке у интересу народа независно од
великих сила.

  

Он је рекао да је "у време Вучића 13 држава повукло признање Косова а четири
признале, док је за време претходне власти 89 држава признало Косово".

  

Председник Србије је истакао да неће да лаже народ, каже да је Косово део Србије, али
"није цело наше, али није ни њихово", а да компромис није да Србија све изгуби, а да
Албанци све добију. "За мене је Косово део Републике Србије, али за разлику од свих
других, ја нећу да лажем наш народ, ја нећу да му кажем е све је наше, и лако ћемо ми
то, и да се јуначим, јер обично нас та лака решење воде до амбиса. Ја народу кажем није
све наше, али није ни све њихово", рекао је Вучић за Пинк. 

  

Вучић је поновио критике на рачун претходне власти, која, како је рекао, није издала ни
саопштење када је Косово прогласило незавосност.

  

Он је рекао да је наш посао да покушамо да пронађемо компромис, али да компромис не
значи да изгубимо све, као што смо, каже, изгубили у време Ђиласа, Јеремића и осталих.

  

- То је проблем друге стране, која мисли да може Србији да заповеда, да прича глупости
у вези са таксама и реципрочним мерама... То говорим о Куртију и осталима - рекао је
Вучић и позвао их да се "доведу у ред и да размисле шта причају".

  

- Нисмо ми ваш ни брат, а камоли млађи брат, не можете да нас матретирате, јер не
зависимо ми од вас, већ ви зависите од нас - поручио је Вучић.

  

Такође, поручио је Албанцима да тек када се упристоје и престану да лажу, да прогоне
Србе са севера, као и свих других делова КиМ, дођу и кажу да желе да разговрају и да
ће онда онда и уследити разговори.
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  О ЕУ  Председник Србије Александар Вучић рекао је данас да Србија наставља пут каЕвропској унији, да прати ситуацију у свету, али да истовремено никоме неће дозволитида јој угрози пријатељство са Русијом или Кином.  У емисији "24 сата" ТВ Пинк поводом данашњих разговора са Федериком Мондолонијеми Мирославом Лајчаком, а на питање о даљем проширењу Европске уније, Вучић каже:  - Ја верујем да ће Француска остати при свом ставу и да они траже неку новуметодологију за ЕУ. Подржавам да Албанија и Северна Македонија добију почетакпреговора, плашим се да то неће добити, а и за нас ће бити тезе процедуре. Верујем даћу у новембру видети председника Макрона у Паризу и да ћу тада детаљније моћи даразговарам, а потом ћу се састати и са Путином.   Вучић, међутим, наглашава да Србија остаје на путу ка ЕУ.  - То је паметна, мудра одлука, 67 одсто наше робне размене је са ЕУ, највећи наш извозје у ЕУ, највише инвестиција стиже из ЕУ, али као независна земља ми ћемо да гардимопријатељства и са другима и никоме нећемо дозволити да угрози наше пријатељство саРусијом, Кином, Јапаном, Турском - каже он.  Истиче да је нејгов посао да обезбеди посао за људе у Србији и да је за то потребнасарадња са свима.  - Из Прибоја су сви хтели да оду, обезбедили смо 500 радних места и сада је другачије,то смо радили од Владичиног хана до Крупња а сада ћемо ускоро и у Малом Зворникуотворити фабрику са 400 радних места - навео је Вучић.  Наставићемо пут као ЕУ, без нервозе, али истовремено ћемо сарађивати и са другима, игледаћемо шта се збива у свету.  - А шта се збива, да не употребим неку тешку реч, као лудило, али то је хаос умеђуанродним односима, који нико не мозе да дефинише на набољи начин и нико не знашат ће бити. Јер, када је Ердоган био у Србији имао је један однос са америчкимпредседником, када је отишао - то се променило - рекао је Вучић.  Ми смо на европском путу, највећи број инвеститора је из ЕУ и никоме не дозвољавамода угрози наше пријатељство са Русијом, Кином, Јапаном и Турском. Мој посао је даобезбедим што више инвестиција за Србију.  О сусрету са Мондолонијем он је рекао да ће Француска остати при свом ставу.  Он је рекао да је за његово време 13 држава повукло одлуку о независности Косова.  

  О ситуацији на КиМ и Аљбину Куртију  - То је проблем друге стране, која мисли да може Србији да заповеда, да прича глупостиу вези са таксама и реципрочним мерама... То говорим о Куртију и осталима - рекао јеВучић и позвао их да се "доведу у ред и да размисле шта причају".  - Нисмо ми ваш ни брат, а камоли млађи брат, не можете да нас матретирате, јер независимо ми од вас, већ ви зависите од нас - поручио је Вучић.  Такође, поручио је Албанцима да тек када се упристоје и престану да лажу, да прогонеСрбе са севера, као и свих других делова КиМ, дођу и кажу да желе да разговрају и даће онда онда и уследити разговори.  - Што се тиче Аљбина Куртије, он је помислио да је много важан и да може некоме данаређује. Мене фасцинира патолошке симаптије које према њему исказују појединибеоградски кругови. Нико не ради тако предано на стварању "Велике Албаније" као штоон то ради - додао је он.   На питање о фотографији Аљбина Куртија, иза кога се налази застава Албаније рекаоје да то говори да су то двоструки аршини и да је то најблаже што може да каже.  - Поносан сам што Србија данас сме на то да укаже и да то урадимо на цивилизованначин - казао је он.  Он говори ситуацији на КиМ и наводно затрованим ковертама из централне Србије.  - Буквално су измислили све. Сви су нервозни због резултата Српске листе. Али минећемо да заборавимо на ту причу. Постављаћу питања целом свету какви су то српскитерористи који трују људе ковертама - рекао је он.  
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  О новим хеликоптерима   Председник Александар Вучић изјавио је да су у Србију стигла четири нова хеликоптераза наше одбрамбене снаге.  Како је рекао, три хеликоптера су стигла из Русије, а један из ЕУ.  - Веома сам срећан због тога - рекао је Вучић за ТВ Пинк и додао да ће летелице битипредстављене на приказу "Слобода 2019", који се у суботу у Батајници одржава поводомобележавања 75. годишњице ослобођења Београда у Другом светском рату.  Председник је истакао да је реч о новим машинама, које наша земља није куповалапоследњих 30 година.  - Данас имамо, можемо да купујемо и да штитимо нашу слободу, наше небо и нашуземљу, и показујемо да Србија може да иде напред - рекао је Вучић.  

  О дешавањима у Сирији  Србија се неће мешати у дешавања у Сирији пошто су нам и Турци и Сиријци пријатели,изјавио је данас председник Србије Александар Вучић и додао да ће Србија у случају даТурска због тог сукоба пусти избеглице ка Европи поступати онако како будедоговорено са европским партнерима, као и да људи у Србији не треба да брину.  Вучић је тако одговорио на питање новинара Пинка шта ће се десити ако Турска, каошто је најавио њен председник Реџеп Тајип Ердоган, пусти 3,6 милиона избеглица и какокоментарише то што је мађарски премијер на то поручио да ће Мађарска бранитисрпско-мађарску границу од избеглица.  - Сачуваћемо ми своју Србију. Донећемо одлуку у договору са европским парнтерима,али ћемо посебно разговарати са Вишеградском групом и одлуку коју донесемопровешћемо у дело. Гледаћемо да имамо хуман однос према тим људима, али чуваћемосвоје нациналне и државне интересе - рекао је Вучић.  Додао је да Србија не треба да се меша у сукобе великих играча.  Вучић је додао да му је жао што људи гину у том сукобу и изазио наду да ће се то штопре прекинути.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    "Srbija je suverena, nezavisna zemlja koja sama vodi svoju politiku i koja donosi odluke usvom interesu i interesu naroda koji predstavlja. Za mene je Kosovo deo Republike Srbije.Naše je da postignemo kompromis, ali ne tako što ćemo da izgubimo sve. Mi smo naevropskom putu to je pametna, mudra odluka, ali mi gradimo naša prijateljstva i sa drugima.Predstavljam Srbiju i moj posao je da obezbedim nove investitore i posao za naše ljude." -Predsednik Vučić u emisiji 24 časa na @pink.rs  A post shared by  Aleksandar Vučić  (@buducnostsrbijeav) on Oct 17, 2019 at 9:00am PDT       О "паљењу књиге" и сукобима испред галерије "Прогрес"  - То је била врло лоша слика нашег града и желим да кажем да ће Тужилаштво даделује. Они су тај дан блокирали улаз и излаз са промоције књиге. Четворица одчетворице су то радили и они су из Савеза за Србију - рекао је Вучић и подсетио да сутако радили нацисти 1943. Они су нападали и јурили људе и замислите да нису билимомци који су чували Весића, да нису били јачи од њих, они би га линчовали и убили.Хвале се данас цео дан да ће следећи пут лупити Весићу васпитну. Ја му кажем, дођимене лупи, нађи некога јачег од себе да то урадиш, ако си толики мангуп - рекао је он.  Мисле да могу и да имају право да се иживљају над нама зато што смо ми стрпљиви, илинад Оливером Јовићевић. Треба да се стидите то што сте говорили једној жени. Срамвас било. То пристојна и нормална Србија неће да дозволи. Пристојна и нормална Србијаће да побеђује - рекао је Вучић и додао да су ове групице све ближе једни другима ихомогенији, а самим тим и све луђи.  (Агенције)  
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